



Здравоохранение



Сергей Серман проводит скрининговое исследование

© Андрей Серебряков

Новое отделение, расположенное по проспекту Ленина, 21/1, внешне больше напоминает санаторий: светло, уютно, на креслах и диванах, листая журналы и тихо беседуя, сидят женщины.

Вот уже несколько лет в этом здании располагаются дневной стационар для беременных и Центр кризисной беременности. С начала августа этого года часть помещений заняли специалисты централизованного отделения пренатальной диагностики. В здании проведён ремонт, организована работа регистратуры нового типа, внедряется принцип бережливого производства в целях повышения удовлетворённости пациентов доступностью и качеством медицинской помощи.

– Пренатальный период переводится с латинского как предродовый, – поясняет главный акушер-гинеколог Магнитогорска Татьяна Рядчикова. – В это время проводится диагностика хромосомных аномалий, врождённых пороков развития, нарушений плодово-маточного кровотока. За всю беременность женщина должна проходить скрининговую диагностику три раза в строго определённые пе-

Во имя жизни

В Магнитогорске открылось межрайонное централизованное отделение пренатальной диагностики Центра охраны материнства и детства

риоды. С 11 до 14 недель, когда можно выявить хромосомные аномалии, с 18 до 21 недели – выявление возможных врождённых пороков развития, 32–34 недели – диагностика пороков, которые выявляются на поздних сроках. Создание такого мощного отделения обусловлено расширением спектра ультразвуковых скринингов.

Всё это делается для того, чтобы помочь женщине родить здорового ребёнка

Вместе с Татьяной Анатольевной заходим в кабинет, где ведёт приём врач пренатальной диагностики Сергей Серман. В затемнённой комнате мерцает экран, на котором будущая мамочка впервые видит своего будущего малыша. Её восторгу нет предела.



Татьяна Рядчикова

– Раньше межрайонные отделения пренатальной диагностики располагались в женских консультациях, и будущие мамы проходили необходимые скрининги у одного доктора, – поясняет Татьяна Рядчикова. – Создание централизованного отделения позволит женщинам услышать мнение сразу трёх специалистов пренатальной диагностики, каждый из которых имеет сертификат эксперта международного образца, подтверждающий высокий профессионализм и соответствие требованиям данной организации.

Продолжение на стр. 2

Забора

Социальная ответственность

ММК существенно увеличил социальные расходы в первом полугодии 2020 года.



Расходы на благотворительность и реализацию социальных программ в Группе ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» составили почти 1,5 млрд. рублей за шесть месяцев 2020 года, что более чем на 40 процентов превышает аналогичные показатели предыдущего года. При этом доля самого комбината в общем объёме социальных и благотворительных затрат составила около 80 процентов, достигнув 1,16 млрд. рублей, – на 54 процента выше, чем в первом полугодии 2019 года. Кроме того, ММК недавно провёл ежегодную индексацию тарифных ставок и окладов сотрудников: с 1 июля они выросли на пять процентов. Ежегодная индексация, нацеленная на сохранение уровня реальных доходов работников, компенсирует инфляционный рост потребительских цен, сообщает управление информации и общественных связей ПАО «ММК».

Продолжение на стр. 2

Коротко

• По данным оперативного штаба на 12 августа, в Челябинской области подтверждено 12977 случаев заболевания COVID-19 (плюс 86 новых подтверждений к предыдущему дню). Больных COVID-19 – 3675 человек. За весь период пандемии 8968 пациентов выздоровели и выписаны из больницы. 42 гражданина переведены в медицинские учреждения по месту прописки в другие регионы РФ. За прошедшие сутки в регионе умерло четыре человека. По данным оперативного штаба по Магнитогорску, на 12 августа в городе подтверждено 1735 случаев, из них 1394 пациента выздоровели и выписаны из больниц. Режим повышенной готовности из-за коронавируса в Челябинской области действует до 23 августа включительно, но может быть продлён.

• В Челябинской области назвали сферы, где сложнее всего устроиться на работу. В регионе на одну вакансию в июле приходилось в среднем пять человек. Самая высокая конкуренция наблюдается в сфере «Высший менеджмент». В июле на одну вакансию приходилось 9,2 резюме, сообщает сайт hh.ru. Второе место по сложности поиска работы заняла сфера «Искусство, развлечения, масс-медиа»: на одну вакансию приходится 8,9 резюме. На третьем месте расположилась юридическая сфера. На одно место здесь заявляются 6,4 претендентов. Затем по уровню конкуренции идут «Спорт, фитнес, красота», «Административный персонал». Проще всего найти работу в медицине, страховании, строительстве и недвижимости, некоммерческих организациях и на госслужбе.

• Южный Урал вошёл в двадцатку лучших регионов России по качеству жизни на селе. Рейтинг составил Всероссийский институт аграрных проблем и информатики имени А. А. Никонова. Для оценки сельской жизни специалисты учитывали более 70 показателей, разделённых на 10 групп. Учитывалась ситуация с демографией, уровни бедности, безработицы, потенциал развития личных подсобных хозяйств и так далее. По итогам 2019 года Южный Урал получил 55,9 балла и занял в рейтинге 18 место. Лучшие показатели у Оренбургской области (11 место) и Башкирии (15 место). Позади Челябинской области Курганская (46 место) и Свердловская (67 место). Лидером рейтинга по России стала Липецкая область.

САДОВЫЙ ЦЕНТР
ВИКТОРИЯ

-30%
РАСПРОДАЖА
НА ВСЕ РАСТЕНИЯ

с 13 по 20 августа 10.00-19.00
ЯРМАРКА МЁДА

При покупке 1 кг мёда – 1 кг в подарок. свежий сбор 2020 г.

АКЦИЯ! 4 кг мёда расторопши – 1000 руб.

ДС им. Ромазана, пр. Ленина, 97

Цифра дня

31%

Столько россиян, по данным ВЦИОМ, оценивают своё здоровье как хорошее, а 51 процент – как удовлетворительное.

Погода

Пт +13°...+15°
с-в 1...2 м/с
723 мм рт. ст.



Сб +10°...+19°
с 1...2 м/с
722 мм рт. ст.



Вс +13°...+18°
с 1...2 м/с
724 мм рт. ст.

